LE. “Champagnat” Sub Direccion de Formacion /
Tacna General
FICHA DE APLICACION DOMICILIARIA 8 — MATEMATICA TERCER ANO
TITULO DE LA UNIDAD: “VIVENCIAMOS EL ESPIRITU MARISTA"

TEMA; SEMEJANZA DE TRIANGULOS
AREA: MATEMATICA | NIVEL: SECUNDARIA | GRAD/SEC: 3° A-B-C-D
DOCENTE: PEDRO SALVATIERRA PORTUGAL
COMPETEMNCIA CAPACIDAD DESEMPENO
Resuelve problemas de | Comunica su comprension Utiliza los diversos puntos notables de un
forma, movimiento y sobre las formas y relaciones | triangulo para hallar puntos equidistantes,
localizacion. geomeétricas asi como la semejanza de un triangulo en
una situacion de contexto.
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Tres Criterios

Dos tridngulos son semejantes si tienen la misma :

: B
medida angular interna y los lados que se oponen son :
proporcionales. ck ~ C
a i e R
A bk C

. AB _ AC
Si PQ - PR—r.{r#ﬂ} r=1)
Entonces: AABC ~ APQR

Notacion:
AABC ~ APQR
Se lee: El tridngulo ABC es semejante al
triingulo PQR.

L

Caso LLL

Dos tridngulos son semejantes si los tres lados del
primer tridngulo son respectivamente proporcio-
nales a los tres lados del segundo tridngulo.

Criterios de semejanza de triangulos
: > oy < a
1. Caso AAA :
: c P B R

Dos triangulos son semejantes si dos angulos in- : . bk }
teriores del primf_:r ui_éngu]ﬂ son de igunl.:JnEdjd.a = AB_BC _CA __ ,
que dos angulos interiores del segundo tridngulo, : 'PQ QR _RP_ T (r20yr=1)

respectivamente. o o
Entonces: AABC ~ APQR
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= BA - P R

jMuy importante!

.AB BC AC PQ//AC
SMi—s—=—s=rlr0yr=1l
PQ QR PR Srelyrel) : B
r = razon de semejanza : :
Entonces: AABC ~ APQR p.L e Q
2. CasoLAL A B ¢

Se puede observar dos tridngulos gue
tienen los mismos angulos interiores.
Luego, se cumple: AABC ~ APQR

Dos tridngulos son semejantes si un dngulo del :
primer triangulo es de igual medida que un angu-
lo del segundo y los lados que lo determinan son
respectivamente proporcionales.
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i. Calcula axs.
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Resoducion:

Nos piden sx», x =BC =2

-
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Identificamos que los tridngulos mostrados son

semejantes, tienen dos dngulos de igual medida.

_ AB_BC
Luego, caso AAA: PQ- PR
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2. Calculs axe
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3. Calcula sxs,
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4. Calcula axs,
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¢ 5, Un irbol de 600 cm de altura proyecta una som-

bra de 300 cm. Calcula la altura de una persona
que tiene 80 cm de sombra.

sombra { Fsombra—

Resalucion

&)
m“ h[\
300 cm 80 cm

Los tridngulos determinados son semejantes.

= h=160cm

6. Un drbol de 468 cm de altura proyecta una som-

bra de 234 cm. Calcula la altura de una persona
que tiene 74 cm de sombra.

——sambra—— Fsombra—

¢ 7. Los trigngulos mostrados son semejantes. Calcu-

la la razén de semejunza.
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